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Τιμή και δόξα στον αγωνιστή Οδυσσέα 
Γεωργάκη, πατέρα του Μητροπολίτη Ταμασού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Ο Σύνδεσμος Δημοκρατικών Αντιστασιακών Λευκωσίας 
διοργάνωσε χθες εκδήλωση μνήμης και τιμής των Ηρώων της 
Αντίστασης κατά το προδοτικό Πραξικόπημα της 15ης Ιουλίου 
1974 και της Τουρκικής εισβολής 1974 στο οίκημα του 
Συνδεσμου Δημοκρατικών Αντιστασιακών Λευκωσίας στην 
Ακρόπολη.

Στην εκδήλωση τιμήθηκε ο μακαριστός Οδυσσέας Γεωργάκης, πατέρας του 
Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐα, για την αντίσταση και τον αγώνα του 
στο πραξικόπημα και την εισβολή του 1974.

Ο Οδυσσέας Γεωργάκης ήταν αγωνιστής του 1955 – 1959 με μεγάλη δράση 
στην Αμμόχωστο. Αργότερα ως αστυνομικός συνελήφθη και βασανίστηκε από 
τους Τούρκους κατά τη διάρκεια της τουρκοανταρσίας. Υπήρξε από τους πρώτους 
σωματοφύλακες του αειμνήστου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου του Γ΄ και αργότερα 
υπηρέτησε σε πολλές δύσκολες θέσεις στην Αστυνομία με πλούσια δράση 
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(εξιχνιάσεις απόπειρας δολοφονιών του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, ανακάλυψη 
οπλοστασίων της ΕΟΚΑ Β΄ και σημαντικές συλλήψεις στελεχών της). 
Υπερασπίστηκε τη Δημοκρατία το 1974 πολεμώντας στην Αρχιεπισκοπή ενώ μετά 
συνελήφθη από την ΕΟΚΑ Β΄. Μετά την αποφυλάκισή του, πολέμησε τους 
Τούρκους, ενώ το 1996 στα επεισόδια που έλαβαν χώρα στη Δερύνεια, ως 
Αστυνόμος και εν ώρα υπηρεσίας, τραυματίστηκε με αποτέλεσμα μετά από 
σύντομο χρονικό διάστημα να παραμείνει παράλυτος σε κατάσταση φυτού στο 
κρεβάτι για 15 ολόκληρα χρόνια μέχρι την ειρηνική τελευτή του τον Απρίλιο του 
2013.



Η όλη εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα του Προέδρου του Δημοκρατικού 
Κόμματος κ. Νικόλα Παπαδόπουλου. Χαιρετισμό στην εκδήλωση 
απηύθυνε ο Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Γιώργος Λουκά , η Πρόεδρος της 
Βουλής των Αντιπροσώπων κ. Αννίτα Δημητρίου και ο Πρόεδρος του 
Δημοκρατικού Κόμματος, κ. Νικόλας Παπαδόπουλος,

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και 
Ορεινής κ. Ησαΐας, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μεσαορίας κ. Γρηγόριος, η κ. 
Χριστιάνα Ερωτοκρίτου, αναπληρωτής πρόεδρος του Δημοκρατικού Κόμματος, ο 
αντιπρόεδρος του Δημοκρατικού Κόμματος, κ. Μιχάλης Δαμιανός, οι Βουλευτές 
ΔΗΚΟ, κ. Χρύσης Παντελίδης και ΔΗΠΑ, κ. Αλέκος Τρυφωνιδης, η Επίτροπος 
Περιβάλλοντος, κ. Κλαίλια Βασιλείου, εκπρόσωποι Κομμάτων, ο κ. Αλεξανδρος 
Κώνστας, Σύμβουλος Ελληνικής Πρεσβείας, ο Δήμαρχος και Αντιδήμαρχος 
Στροβόλου, κ.Ανδρέας Παπαχαραλάμπους και Γιώργος Χρυσάνθου, ο εκπρόσωπος 
της Αστυνομίας, ο Διευθυντής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αρχιπύραρχος κ. 
Πολύβιος Χατζηβασιλείου, η εκπρόσωπος του Διοικητή της ΕΛΔΥΚ, Λοχαγός κ. 
Σοφία Τσιμπίκου, εκπρόσωποι σωματείων και οργανώσεων, και αρκετοί αγωνιστές 
Αντιστασιακοί.

Στην συνέχεια ακολούθησε καλλιτεχνικό πρόγραμμα και επίδοση 
τιμητικών πλακετών. Τέλος, εψάλλη ο Εθνικός Ύμνος.




